

与君离别意 依依惜别情

淮师附小山南校区 六(14)班 黄思齐

宋代诗人苏轼曾说过:“人有悲欢离合,月有阴晴圆缺,此事古难全。”是啊,人的一生就是分分合合,圆圆缺缺,谁会没有经历过离别?而离别前的珍惜与离别时的惋惜便成为永远难忘的记忆。长这么大,让我印象最深刻的就是幼儿园毕业时与好朋友们分别的情景。

幼儿园的三年时光使我感到既漫长而又短暂。在那漫长的三年时间里,我学习了许多知识,老师教会了我各项独立的本领,让我从天天眼圈红红的小哭包变成坚强的男子汉;但当我即将毕业时,又觉得时光是那么短暂,转瞬即逝,我多么希望时光的马车能停一停,等等还十分天真懵懂的我,但是那是不可

能的。

在幼儿园毕业典礼上,我担任主持人一职,还与几位同学一起表演了节目,表演之前,童真的我们一起谈论说笑,丝毫没有即将分别的悲伤。但是最后一个节目表演完毕,老师们上台讲话时,不知哪句话突然触到了我的神经,猛地意识到马上到来的离别,几滴泪水在眼眶中打转,模糊了我的视线。扭头一看,刚刚还笑盈盈的同学也转喜为悲,我眼眶里汪着的泪水终于忍不住了,化为一颗颗晶莹的泪珠夺眶而出,落到鼻翼,流到嘴角。

我知道,今天过后,多年的玩伴都将各奔东西,可能这一生都不会再见面,正如诗仙李白在《送友人》一

诗中所说:“青山横北郭,白水绕东城。此地一为别,孤蓬万里征。”触景生情,大家都不禁伤心落泪。

我们的一生定然会经历无数次惜别,幼儿园毕业与同学们的那次离别,让我难过许久;那年搬家时与多年的好邻居、好玩伴惜别,我忍不住伤心落泪,至今我还会写信给他;教导我们多年的宫老师去外地工作而与大家离别,同学们都恋恋不舍;小学时光还有一年的倒计时,一想到要与相处多年的老师和同学们分别,我就不禁想让时间的马车慢些,再慢些!让我们珍惜眼前,活在当下,便是对离别最好的纪念……

指导老师:李静婧

这个暑假因篮球而快乐

淮师附小山南校区 三(10)班 冯玉宸

“哇,打篮球啊,听起来酷酷的!”当妈妈告诉我今年暑假给我报了一个暑期篮球班时,我非常开心,也非常期待。

当篮球班正式集训后,一到下午6点,妈妈就领着我,我拎着篮球,一起朝着篮球场飞奔而去。穿着橙色的球衣,我在场上奔跑、跳跃、投篮,每一个动作都越来越流畅而自信。

在平时的训练中,如果我们做得好,何教练还会奖励我们打比赛。在比赛中,我们互相支持,一起分享胜利和失败,这种团结和友谊的力量让打篮球的乐趣更加难忘!所以,每次打完篮球的我虽然满身是汗,但是眼睛里却闪烁着满足和快乐的光芒。

8月24日这一天,我们迎来了暑期篮球项目考核。前面几个项目对我而言很简单,无论是拍球、运球,还是体前变向、胯下运球,我都轻而易举地完成了。但是一到三步上篮,我就有点紧张了,学过的口诀“一大二小三高跳”忘得一干二净,结果一球没进!哎!我的泪水快要溢出来了!

妈妈似乎观察到了我的情绪变化,悄悄地走到我的身边说:“没事的,还有你最拿手的定点投篮呢!加油!”细心的许教练也注意到了我,他走过来和妈妈一起安慰我,说这个项目对于八岁的我来说确实有点难度,让我不要气馁,以后继续巩固练习这个项目就行了,并且鼓励我在接下来的考核项目中

好好努力!

到了定点投篮时,我重整心情,眼睛一动不动地盯着前面的队友,观察成功者做得好的地方。终于轮到我这组了!我拿起篮球,目视前方,向上一跳,进了!我开心得一蹦三尺高,先前的难过顿时烟消云散了,只有快乐围绕着我,仿佛整个世界都在为我欢呼!

随着篮球项目考核的结束,我的暑期篮球班也暂时告一段落了,但我收获的快乐和成长永远不会停止。打篮球不仅让我锻炼了身体,还让我磨炼了意志,学会了坚持与坚强!这个暑假,因为打篮球,我很快乐!

指导老师:王余苹

暑假游西湖

淮师附小山南校区 四(19)班 王梦婷

盼星星,盼月亮,我终于盼来了心心念念的暑假生活。

俗话说得好:“上有天堂,下有苏杭。”暑假里,爸爸带我们一家人去了杭州西湖玩。我一看到西湖的美景,脑海里忽然想到了一句诗:毕竟西湖六月中,风光不与四时同。走进西湖公园,一阵凉风吹来,带着湖水的清香,吹入我的身体,吹进我的心扉。我看到湖水中有一片一片的荷叶,仔细一看,荷叶中有几

朵可爱的小荷花,有的还是花骨朵,没完全展开,还有的全部展开了,露出嫩黄的小莲蓬。

我们第一个项目是坐船,排队的游客人山人海,排了好一会儿才坐上船。

西湖的水可真清呀,清得可以看见湖里的小鱼;西湖的水可真香呀,微风拂面,能闻到一阵阵雨后泥土的香味;西湖的水可真静呀,就像一面明镜,即使游船从水面划过,也只会翻出细小的波纹。

我坐在小船上,头上是湛蓝的天空,脚下是充满灵气的西湖,旁边是美景三潭印月。水围绕着石,石倒映在水中,再加上湖边绿树红花,实在是美不胜收!

不知不觉天色已晚,我们要离开了。我看了西湖最后一眼,想起了一句诗“江南好,风景旧曾谙。日出江花红胜火,春来江水绿如蓝,能不忆江南?”人间天堂真是名不虚传啊!



淮师附小山南校区 二(9)班 袁诗淇

吉尼斯世界纪录

49分钟背诵欧拉数 14000位



33岁的印度男子迪普,记忆力超级强,上月底他创造了一项新的世界纪录,在49分钟内背诵欧拉数的小数点后14000位数

字,打破了此前背诵10122位数字的世界纪录。

欧拉数(自然常数e)像圆周率一样是无限不循环小数,从2.7182818开始,无限继续,没有重复。迪普背诵前,先要检查耳朵,再蒙住眼睛,以防作弊。背诵过程中,一有失误,或者暂停超过15秒,立即中断宣布失败。迪普说,他花了4个月准备,他的技巧是表格记忆法,一共14页表格,周一到周四每天背250个数,周五到周日复习,有时还录像检查,就这样背出了14000位数字。

